

Jegyzőkönyv

Készült: Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 8-án 16 órakor tartott nyílt alakuló ülésén.

Az ülés helye: Kenderes Városi Önkormányzat házasságkötő terme.

Jelen vannak: Barabásné Forgács Edit polgármester, Balogh Károly Józsefné, Kerekes Zsolt, Kissné Körmös Piroska, Tóth Lajos, Veresné Nagy Margit, Dr. Vinczer Péter Géza önkormányzati képviselők.

Bejelentéssel távol: ---

Bejelentés nélkül távol: ---

Jelen vannak továbbá: Koncz Éva jegyző, Magyar István a Helyi Választási Bizottság elnöke, Mikes Ferencné, Farkas-Turi Viktória a Helyi Választási Bizottság tagjai, Hubai Imre a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye Közgyűlésének tagja, Dr. Bencsik Béla r. alezredes a Karcagi Rendőrkapitányság vezetője, Boda Andor r. őrnagy, Ladányiné Zabolai Anna Kenderes Városgazdálkodás intézményvezető-helyettese, Tóthné Molnár Ágnes MórícZ Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetője, Kovács Miklósné a Kenderesi Gondozási Központ intézményvezetője, Szilágyi Ferenc a Városi Polgárórség Kenderes titkára, Király Krisztián, Szegediné Szabó Dóra, Szegedi Zsolt, Balázsiné Hubai Ildikó, Pádár-Nánási Ivett, Sajtos Józsefné, Forró Katalin Bóta János, Matyelka-Besenyői Melinda, Takács Lívía, Darnosné Örökös-Tóth Edit, Zsindely Nikolett, Marton Anikó, Bartucsek Katalin, Dr. Farkasné Nyika Mónika, Lukácsné Németh Edit Franciska, Katona Beatrix érdeklődők, Lódi Jánosné jegyzőkönyvvezető.

Barabásné Forgács Edit polgármester köszöntötte a megjelenteket. Kérte, az alakuló ülés kezdetén énekeljék el közösen a Himnusz.

Himnusz.

Barabásné Forgács Edit polgármester ünnepi köszöntője elején elmondta, hogy nemzetet, közösséget szolgálni, tenni a közjóért, felelősséget vállalni egy település fejlődéséért a legnemesebb feladatok egyike. A 2022. évi időközi választások után Kenderes és Bánhalma választópolgárai a közösen elért eredmények ismeretében a folytatásra szavaztak. Két évvel ezelőtt mindössze annyit ígért, hogy a tehetségét, tudását a város szolgálatába állítja és megpróbálja kivezetni az önkormányzatot az akkori reményvesztett helyzetéből. Az eredmények igazolják azt, hogy jó úton járnak. Ahhoz, hogy a meghirdetett programját maradéktalanul megvalósíthassa megfeszített munkára és széleskörű együttműködésre, összefogásra van szükség. Az elmúlt két évben igyekezett ennek szellemében dolgozni és most ugyanezt kérte a megválasztott képviselőktől is. A közélet szereplőitől fokozott elvárás az, hogy becsületesen, tisztességesen lássák el a rájuk bízott feladatot, képviseljék a lakosság érdekeit, tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy szeretett városunk rangjához méltóan fejlődjön. A nemzet csak akkor remélhet jobb jövőt, ha polgárai képesek közös erőfeszítéssel felelősséget vállalni a közjóért. Ennek a gondolatnak a szellemében össze kell fogni, mert minden jóakarató ember véleményére és munkájára szükség van. Végezetül még egyszer megköszönte a választópolgárok bizalmát és szavazatát. Köszönetet mondott családjának, a

választás törvényes lebonyolításában közreműködő személyeknek, a hivatal dolgozóinak és jegyző asszonynak. Polgármesterként továbbra is számít mindazokra, akik a városért, a közös ügyekért tenni szeretnének.

Barabásné Forgács Edit polgármester felkérte Magyar Istvánt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, tartsa meg tájékoztatóját az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásában 2024. június 9. napján megtartott választás lebonyolításáról.

Magyar István a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatást adott a választás lebonyolításáról és a választási eredményekről.

(Az elhangzott tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Barabásné Forgács Edit polgármester megköszönte a Helyi Választási Bizottság elnökének a tájékoztatóját és a választásban közreműködő választási szervek munkáját.

Az önkormányzati képviselők eskütétele

Magyar István a Helyi Választási Bizottság elnöke felkérte az önkormányzati képviselőket az eskütételre.

Az önkormányzati képviselők letették a jogszabályban előírt esküt.

(Az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Polgármester eskütétele

Magyar István a Helyi Választási Bizottság elnöke felkérte Barabásné Forgács Edit polgármestert, tegye le polgármesteri esküjét.

Barabásné Forgács Edit polgármester letette a jogszabályban előírt esküt.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Magyar István a Helyi Választási Bizottság elnöke ünnepélyesen átadta Barabásné Forgács Edit polgármester részére a város kulcsát. Gratulált a polgármester asszonynak és a képviselő-testület tagjainak, munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánt.

Az alakuló ülés napirendi pontjainak elfogadása

Barabásné Forgács Edit polgármester bejelentette, hogy megalakult Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete. Megállapította, hogy a 7 fős testületből 7 fő van jelen, az ülés határozatképes. Javasolta a kiküldött meghívón szereplő napirendi pontok megtárgyalását. Kérte, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban van más javaslata, tegye meg.

Más javaslat nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat 136/2024.(X.8.) Kt. számú h a t á r o z a t a
Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 8-i nyílt, alakuló ülése napirendjének elfogadásáról

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester napirendi pontra tett javaslatát az alábbiak szerint elfogadta.

- 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester programjának ismertetése
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester
- 2./ Kenderes Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 21/2023.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2024.(...) rendelet-tervezet
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester
- 3./ Előterjesztés Kenderes Városi Önkormányzat állandó bizottságainak létrehozásáról és tagjainak megválasztásáról
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester
Az Ügyrendi és Jogi Bizottság és a Pénzügyi és Szociális Bizottság nem képviselő tagjának eskütétele
- 4./ Előterjesztés az alpolgármesteri tisztség társadalmi megbízatásban történő ellátásáról
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester
- 5./ Előterjesztés az alpolgármester megválasztásáról
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester
Az alpolgármester eskütétele
- 6./ Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról
Előadó: Koncz Éva jegyző
- 7./ Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester
- 8./ Előterjesztés a polgármester 2024. évi időarányos szabadságolási ütemtervének a jóváhagyásáról
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester
- 9./ Előterjesztés Társulási Tanácsokba történő delegálásról, a delegált tag helyettesítéséről
Előadó: Barabásné Forgács Edit polgármester

Erről: 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai, Helyben
é r t e s ü l n e k.

1. napirendi pont megtárgyalása

Barabásné Forgács Edit polgármester programjának ismertetése

Barabásné Forgács Edit polgármester programját az elmúlt közel két év tapasztalataira alapozva, a helyi körülmények ismeretében fogalmazta meg. Az egyik legfőbb törekvése továbbra is a közösségépítés Kenderesen és Bánahalmán. Szeretné, ha a település valamennyi lakója otthon érezné magát a városban. A célkitűzései között kiemelt prioritást élvez az önkormányzat jelenleg is meglévő adósságállományának 2029 évvégére történő visszafizetése és a bevételi oldal erősítése. Tervei között szerepel az M4 gyorsforgalmi út megépülésével létrejövő közlekedési csomópont adta lehetőségek kihasználása, ipari vállalatok idetelepülésének elősegítése. Bánahalma idegenforgalmi szerepének erősítése, a településrész helytörténeti értékeinek kiállítása, a Kakat-ér turisztikai értékének vonzóbbá tétele a 34-es

főút mellett megépülő kerékpárút megvalósulásáig. A szociális otthon megépítésével több, mint húsz éves tervet szeretne megvalósítani. Tovább folytatódik az önkormányzati ingatlanok, intézmények energetikai korszerűsítése, infrastrukturális fejlesztése. Pályázati forrás igénybevételével meg szeretné valósítani a hiányzó útburkolat kiépítését és a meglévő útburkolatok felújítását. A jövőbeni igények figyelembevételével szeretné a bölesődei férőhelyek számának bővítését. Az elmúlt években a lakosságot leginkább érintő probléma a közrend, közbiztonsági helyzet romlása volt. Véleménye szerint, ezen a területen csak az érintett szervek és a lakosság összefogásával lehet eredményeket elérni. Fontosnak tartja a rendőri jelenlét növelését, a térfigyelő kamerarendszer bővítését, fejlesztését, a polgárőrség szerepének erősítését. A bérlakás építési programba történő bekapcsolódással elő kívánja segíteni a helyi fiatal szakemberek letelepedését. Fontosnak tartja a különböző korosztályok sportolási lehetőségének a biztosítását. Programismertetőjének a végén elmondta, hogy a felsorolás messze nem teljes körű, a programjának a megvalósításához a képviselő-testület és a lakosság támogatására is szüksége lesz. A pozitív együttműködés reményében kívánta a képviselő-testület minden tagjának jó egészséget, erőt, kitartást, és sok sikert az önkormányzati munkához.

2. napirendi pont megtárgyalása

Előterjesztés Kenderes Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 21/2023.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló/2024.(...) rendelet-tervezetről

Barabásné Forgács Edit polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésén a törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét. A hivatkozott jogszabályi előírások figyelembevételével az SZMSZ felülvizsgálatát és a szükséges módosításokat elvégezték. Kérte, hogy akinek a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdése, véleménye van, tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Barabásné Forgács Edit polgármester szavazásra bocsátotta Kenderes Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 21/2023.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi rendeletet alkotta:


**Kenderes Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

20/2024.(X.8.) önkormányzati rendelete


**Kenderes Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
21/2023.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kenderes, 2024. október 8.


Barabásné Forgács Edit
polgármester




Koncz Éva
jegyző

Barabásné Forgács Edit polgármester a rendelet kihirdetésének időtartamára technikai szünetet rendelt el.

Koncz Éva jegyző tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a rendelet a helyben szokásos módon kihirdetésre került.

3. napirendi pont megtárgyalása

Előterjesztés Kenderes Városi Önkormányzat állandó bizottságainak létrehozásáról és tagjainak megválasztásáról

Barabásné Forgács Edit polgármester: a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. A képviselő-testület az alakuló vagy azt követő ülésén a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. Az előző napirendi pontban felülvizsgált és módosított szervezeti és működési szabályzat alapján az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökének Kissné Körmös Piroska önkormányzati képviselőt, elnökhelyettesének Balogh Károly Józsefné önkormányzati képviselőt, tagjának Pádár-Nánási Ivett nem önkormányzati képviselőt javasolta megválasztani. Megkérdezte, hogy az Ügyrendi és Jogi Bizottság tagjainak megválasztásáról szóló határozati javaslattal kapcsolatban kérdése, véleménye van-e valakinek.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat 137/2024.(X.8.) Kt. számú határozata az Ügyrendi és Jogi Bizottság tagjainak megválasztásáról

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdése alapján Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megválasztotta az Ügyrendi és Jogi Bizottság tagjait az alábbiak szerint:

Elnök:	Kissné Körmös Piroska
Elnökhelyettes:	Balogh Károly Józsefné
Tag:	Pádár-Nánási Ivett

Határidő: azonnal
Felelős: Barabásné Forgács Edit

Erről: 1./ Ügyrendi és Jogi Bizottság tagjai, Helyben
2./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
3./ Koncz Éva jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k.

Barabásné Forgács Edit polgármester a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökének Veresné Nagy Margit önkormányzati képviselőt, elnökhelyettesének Tóth Lajos önkormányzati képviselőt, tagjainak Kerekes Zsolt önkormányzati képviselőt, Bóta János nem önkormányzati képviselőt, Kovács Miklós né nem önkormányzati képviselőt javasolta megválasztani. Kérte, hogy akinek a Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjainak megválasztásáról szóló határozati javaslattal kapcsolatban kérdése, véleménye van, tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 138/2024.(X.8.) Kt. számú határozata
a Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjainak megválasztásáról**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdése alapján Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megválasztotta a Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjait az alábbiak szerint:

Elnök:	Veresné Nagy Margit
Elnökhelyettes:	Tóth Lajos
Tagok:	Kerekes Zsolt Bóta János Kovács Miklós né

Határidő: azonnal
Felelős: Barabásné Forgács Edit

Erről: 1./ Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjai, Helyben
2./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
3./ Koncz Éva jegyző, Helyben

A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele

Barabásné Forgács Edit polgármester felkérte a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjait az eskütételére.

A bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjai letették a jogszabályban előírt esküt.
(Az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

4. napirendi pont megtárgyalása

Előterjesztés az alpolgármesteri tisztség társadalmi megbízatásban történő ellátásáról

Barabásné Forgács Edit polgármester: tekintettel Kenderes Városi Önkormányzat hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 21/2023.(XII.21.) önkormányzati rendelet 15. §-ára és az előző években bevált gyakorlatra javaslom, hogy az alpolgármester továbbra is társadalmi megbízatásban lássa el feladatait. Megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy döntsenek az alpolgármesteri tisztség betöltésének módjáról.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat 139/2024.(X.8.) Kt. számú h a t á r o z a t a az alpolgármesteri tisztség társadalmi megbízatásban történő ellátásáról

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdését figyelembe véve az alpolgármesteri tisztség betöltésének módját társadalmi megbízatásként fogadja el.

Erről: 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester, Helyben
2./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
3./ Koncz Éva aljegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k . –

5. napirendi pont megtárgyalása

Előterjesztés az alpolgármester megválasztásáról

Barabásné Forgács Edit polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület – a saját tagjai közül - a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. A jogszabályban biztosított jogkörénél fogva az alpolgármester személyére Dr. Vinczer Péter Géza önkormányzati képviselő urat javasolta. Tájékoztatásul elmondta, hogy a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 21/2023.(XII.21.) rendelet 53. § (5) bekezdése alapján az alpolgármester választáshoz kapcsolódó titkos szavazás lebonyolítása az Ügyrendi és Jogi Bizottság feladata. Felkérte az Ügyrendi és Jogi Bizottság tagjait az alpolgármester választáshoz kapcsolódó titkos szavazás lebonyolítására. Megkérte Kissné Körmös Piroskát tájékoztassa a képviselő-testület tagjait a titkos szavazás lebonyolításának a menetéről.

Kissné Körmös Piroska az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőket a titkos szavazás menetéről.

Barabásné Forgács Edit polgármester a titkos szavazás lebonyolításának időtartamára szünetet rendelt el.

Szünet után:

Barabásné Forgács Edit polgármester felkérte az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökét ismertesse az alpolgármester választás eredményét.

Kissné Körmös Piroska az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke tájékoztatásul elmondta, hogy a bizottság a titkos szavazás lebonyolításához átvett 7 db önkormányzati bélyegzővel lebélyegzett szavazólapot, melyek mindegyikén feltüntetésre került Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester jelölt neve. Az alpolgármester személyére igennel, nemmel, vagy tartózkodással lehetett érvényesen szavazni a döntésnek megfelelő körben elhelyezett egymást metsző két vonallal. A bizottság megvizsgálta a szavazatok leadására előkészített urnát és megállapította, hogy az üres volt. Ezt követően a bizottság elnöke a polgármesternek és a képviselőknek átadta a szavazólapokat. A bizottság biztosította, hogy a szavazók a szavazóhelyiségbe egyesével menjenek be. A szavazás befejezését követően a bizottság megállapította, hogy az urna sértetlen volt. Az urna felnyitását követően megállapítást nyert, hogy az urnában 7 db érvényes szavazólap volt.

Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester jelölt 6 igen, 1 tartózkodom szavazatot kapott. Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a titkos szavazás eredményeként megállapította, hogy az alpolgármester választás eredményes volt.

Barabásné Forgács Edit polgármester az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökének tájékoztatása alapján bejelentette, hogy a képviselő-testület 2024. október 8. napján Dr. Vinczer Péter Gézát megválasztotta alpolgármesternek.

**Kenderes Városi Önkormányzat 140/2024.(X.8.) Kt. számú h a t á r o z a t a
Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester megválasztásáról**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX.
törvény 74. § (1) bekezdése alapján 2024. október 8. napjától

Dr. Vinczer Péter Gézát

a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére
alpolgármesternek választotta.

Erről: 1./ Dr. Vinczer Péter Géza 5310 Kisújszállás, Gyalpár utca 11.
2./ Barabásné Forgács Edit polgármester, Helyben
3./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
4./ Koncz Éva jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k . –

Az alpolgármester eskütétele

Barabásné Forgács Edit polgármester felkérte Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármestert az alpolgármesteri eskü letételére.

Az alpolgármester letette a jogszabályban előírt esküt.
(Az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

6. napirendi pont megtárgyalása

Előterjesztés a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról

Koncz Éva jegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a főállású polgármester megbízásának időtartamára havonta illetményre jogosult. A képviselő-testület a polgármester illetményéről az alakuló ülésen dönt. Az illetményt a törvény rendelkezései alapján összegszerűen kell meghatározni. Megkérte a képviselő-testület tagjait döntsenek Barabásné Forgács Edit polgármester illetményéről és költségtérítéséről.

Barabásné Forgács Edit polgármester bejelentette személyes érintettségét és kérte a szavazásból történő kizárását.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat 141/2024.(X.8.) Kt. számú h a t á r o z a t a Barabásné Forgács Edit polgármester személyes érintettségéről és szavazásból történő kizárásáról

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul vette Barabásné Forgács Edit polgármesternek a polgármesteri illetmény és költségtérítés megállapítását tartalmazó napirendi pontra vonatkozóan bejelentett érintettségét.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Barabásné Forgács Edit polgármestert – kérésére – a polgármesteri illetmény és költségtérítés megállapítására vonatkozó szavazásból kizárta.

- Erről: 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester, Helyben
2./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
3./ Koncz Éva jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k .

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzatának 142/2024.(X.8.) Kt. számú h a t á r o z a t a
Barabásné Forgács Edit polgármester illetményének és költségtérítésének
megállapításáról**

- 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontja alapján úgy határozott, hogy Barabásné Forgács Edit polgármester illetményét 2024. október 1. napjától havi bruttó 780.000,- Ft-ban állapítja meg.
- 2./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Barabásné Forgács Edit polgármester részére 2024. október 1. napjától illetménye 15 %-ának megfelelő havi bruttó 117.000,- Ft költségtérítést állapít meg.
- 3./ A Képviselő-testület felkéri Koncz Éva jegyzőt a szükséges munkatügyi intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Erről: 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester, Helyben
2./ Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Csoport, Helyben
3./ Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatósága
4002 Debrecen, Pf: 112
4./ Irattár
é r t e s ü l n e k.

7. napirendi pont megtárgyalása

Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról

Barabásné Forgács Edit polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90 %-át. A hivatkozott jogszabály alapján Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester tiszteletdíját bruttó 100.000,- Ft-ban javasolta megállapítani. Az Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta a tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, ezért Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester költségtérítését bruttó 15.000,- Ft-ban javasolta megállapítani. Kérte, hogy akinek a határozati javaslattal kapcsolatban kérdése, véleménye van, tegye meg.

Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester bejelentette személyes érintettségét és kérte a szavazásból történő kizárását.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat 143/2024.(X.8.) Kt. számú h a t á r o z a t a
Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester személyes érintettségéről és szavazásból történő kizárásáról

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul vette Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármesternek az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés megállapítását tartalmazó napirendi pontra vonatkozóan bejelentett érintettségét.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármestert – kérésére – az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés megállapítására vonatkozó szavazásból kizárta.

- Erről: 1./ Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester, Helyben
2./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
3./ Koncz Éva jegyző, Helyben

é r t e s ü l n e k .

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat 144/2024.(X.8.) Kt. számú h a t á r o z a t a
Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról

- 1./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 8. napjától havi bruttó 100.000,- Ft-ban állapítja meg.
- 2./ Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester költségtérítését 2024. október 8. napjától havi bruttó 15.000,- Ft-ban állapítja meg.
- 3./ A Képviselő-testület felkéri Koncz Éva jegyzőt a szükséges munkaügyi intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

- Erről: 1./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
2./ Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester, Helyben
3./ Koncz Éva jegyző, Helyben
2./ Polgármesteri Hivatal Adó- és Pénzügyi Csoport, Helyben
3./ Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Vármegyei Igazgatósága
4002 Debrecen, Pf: 112
4./ Irattár

é r t e s ü l n e k .

Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester megköszönte a polgármester asszony és a képviselő-testület bizalmát, hogy ismét alpolgármesterré választották. Ismerve az önkormányzat nehéz anyagi helyzetét bejelentette, hogy a részére megállapított alpolgármesteri tiszteletdíjról lemond.

(Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester tiszteletdíjról történő írásbeli lemondó nyilatkozata a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Barabásné Forgács Edit polgármester megköszönte Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester nemes gesztusát.

8. napirendi pont megtárgyalása

Előterjesztés a polgármester 2024. évi időarányos szabadságolási ütemtervének a jóváhagyásáról

Barabásné Forgács Edit polgármester elmondta, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (1) bekezdése alapján a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. Időarányosan 2024. október 1. napjától – 2024. december 31. napjáig 10 munkanap szabadság illeti meg. Szabadságát az elkészített szabadságolási ütemterv alapján veszi ki. Tájékoztatásul elmondta, hogy a 2024. szeptember 30. napjáig járó időarányos szabadságát maradéktalanul igénybe vette, ezért előző jogviszonya megszűnéskor szabadságmegváltásra nem került sor. Kérte a képviselő-testületet a szabadságolási ütemtervének a jóváhagyására.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat 145/2024. (X.8.) Kt. számú határozata

Barabásné Forgács Edit polgármester 2024. 10.01-től – 2024. 12. 31-ig terjedő időszakra vonatkozó szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva, Barabásné Forgács Edit polgármester 2024. 10.01-től – 2024. 12.31-ig terjedő időszakra vonatkozó szabadságolási ütemtervét – a jegyzőkönyv mellékletében foglaltak szerint – jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester
2./ Koncz Éva, jegyző,
3./ Titkársági és Műszaki csoport, Helyben

9. napirendi pont megtárgyalása

Előterjesztés Társulási Tanácsokba történő delegálásról, a delegált tag helyettesítéséről

Barabásné Forgács Edit polgármester: Kenderes Városi Önkormányzat a Nagykun Hagyományörző Társulás, a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás, a Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás, a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás, valamint a Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokságban is képviselteti magát. A képviselő-testületnek a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 94.§ (2) bekezdésében foglaltak alapján döntést kell hoznia arról, hogy a Társulási Tanácsokban ki fogja képviselni a települést, illetve a delegált tagot akadályoztatása esetén ki helyettesíti. Az előterjesztés alapján javasolta a határozati javaslatokban szereplő döntés meghozatalát. Kérte, hogy akinek kérdése, véleménye van, tegye meg.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Barabásné Forgács Edit polgármester szavazásra bocsátotta a Nagykun Hagyományörző Társulás Társulási Tanácsába tag delegálásról, a delegált tag helyettesítéséről szóló határozati javaslatot.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

Kenderes Városi Önkormányzat 146/2024. (X.8.) Kt. számú határozata a Nagykun Hagyományörző Társulás Társulási Tanácsába tag delegálásról, a delegált tag helyettesítéséről

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban készült előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94.§ (2) bekezdésében foglaltak alapján a Nagykun Hagyományörző Társulás Társulási Tanácsába Barabásné Forgács Edit polgármestert delegálja, akadályoztatása esetén helyettesítésével Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármestert bízza meg.

- Erről: 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester, Helyben
2./ Koncz Éva jegyző, Helyben
3./ Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester, Helyben
4./ Nagykun Hagyományörző Társulás

Barabásné Forgács Edit polgármester szavazásra bocsátotta a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási tanácsába tag delegálásról, a delegált tag helyettesítéséről szóló határozati javaslatot.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 147/2024. (X.8.) Kt. számú határozata
a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási tanácsába tag delegálásról, a delegált tag helyettesítéséről**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban készült előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94.§ (2) bekezdésében foglaltak alapján a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási tanácsába Barabásné Forgács Edit polgármestert delegálja, akadályoztatása esetén helyettesítésével Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármestert bízza meg.

- Erről: 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester, Helyben
2./ Koncz Éva jegyző, Helyben
3./ Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester, Helyben
4./ Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás

Barabásné Forgács Edit polgármester szavazásra bocsátotta a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba tag delegálásról, a delegált tag helyettesítéséről szóló határozati javaslatot.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 148/2024. (X.8.) Kt. számú határozata
a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásba tag delegálásról, a delegált tag helyettesítéséről**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban készült előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94.§ (2) bekezdésében foglaltak alapján Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási tanácsába Barabásné Forgács Edit polgármestert delegálja, akadályoztatása esetén helyettesítésével Tóth Lajos önkormányzati képviselőt bízza meg.

- Erről: 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester, Helyben
2./ Koncz Éva jegyző, Helyben
3./ Tóth Lajos önkormányzati képviselő, Helyben
4./ Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás

Barabásné Forgács Edit polgármester szavazásra bocsátotta a Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási tanácsába tag delegálásról, a delegált tag helyettesítéséről szóló határozati javaslatot.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 149/2024. (X.8.) Kt. számú határozata
a Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási tanácsába tag delegálásról,
a delegált tag helyettesítéséről**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban készült előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94.§ (2) bekezdésében foglaltak alapján a Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási tanácsába Barabásné Forgács Edit polgármestert delegálja, akadályoztatása esetén helyettesítésével Tóth Lajos önkormányzati képviselőt bízta meg.

Erről: 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester, Helyben
2./ Koncz Éva jegyző, Helyben
3./ Tóth Lajos önkormányzati képviselő, Helyben
4./ Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás

Barabásné Forgács Edit polgármester szavazásra bocsátotta a Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokságban való képviseletről, helyettesítéséről szóló határozati javaslatot.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 fő egyhangú igen szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Kenderes Városi Önkormányzat 150/2024. (X.8.) Kt. számú határozata
a Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokságban való képviseletről,
helyettesítéséről**

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban készült előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Barabásné Forgács Edit polgármester képviselje Kenderes Városi Önkormányzatát a Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság ülésein, akadályoztatása esetén helyettesítésével Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármestert bízta meg.

Erről: 1./ Barabásné Forgács Edit polgármester, Helyben
2./ Koncz Éva jegyző, Helyben
3./ Dr. Vinczer Péter Géza alpolgármester, Helyben
5./ Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság


Barabásné Forgács Edit polgármester a napirendi pontok megtárgyalását követően megkérte, hogy akinek kérdése, bejelentése van, tegye meg.

Koncz Éva jegyző a köztartozásmentes adózói adatbázisról, összeférhetetlenségi szabályokról és a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről tájékoztatta a képviselő-testület és a bizottság tagjait. Felhívta a figyelmet arra, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba. Az önkormányzati


képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Az összeférhetlenségi szabályokkal kapcsolatban elmondta, hogy az önkormányzati képviselő az összeférhetlenségi okot a megválasztásától vagy az összeférhetlenségi ok felmerülésétől számított harminc napon belül köteles megszüntetni. Végezetül a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségre hívta fel a figyelmet. Megkérte a képviselőket és a bizottság tagjait, hogy az ülést követően vegyék át a vagyonyilatkozat garnitúrákat.

Barabásné Forgács Edit polgármester mivel több kérdés, bejelentés nem volt, így az alakuló ülést 17 óra 10 perckor bezárta. Végezetül megkérte a jelenlévőket, hogy közösen énekeljék el a Szózatot.

Kmf.


Barabásné Forgács Edit
polgármester




Koncz Éva
jegyző